

Město Šternberk

Městský úřad Šternberk
Odbor investic a veřejných zakázek
Oddělení přípravy investic a památkové péče
Horní náměstí 16, 785 01 Šternberk



Ve Šternberku dne 31.01.2020

Veřejná zakázka malého rozsahu – dodatečné informace – vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

„Šternberk – Cesta pro chodce a cyklisty, Pískoviště – Nábřežní“

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace. Toto vysvětlení poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří se přihlásili do výběrového řízení. Vysvětlení zadávací dokumentace je rovněž uveřejněno na webových stránkách města:

<https://josephine.proebiz.com/cs/profile/mesto-sternberk>

Dotaz uchazeče č. 1:

V rámci ocenění položky č. 18 - výzisk , SO 701 - oprava oplocení zdvořile žádáme jak má být tato položka oceněna, zda v minusových hodnotách?

Odpověď zadavatele:

SO 701 Úprava oplocení, položka č.18 rozpočtu bude oceněna v minusových hodnotách.

Dotaz uchazeče č. 2:

Žádáme o dodatečné informace – vysvětlení

- 1) soupis prací SO 101 odkazuje na dokumentaci označenou B.1.2, B.1.4, B.1.5, B.1.7, B.3.2, B.3.3- žádáme o doplnění této dokumentace
- 2) dle technické zprávy SO 101 bude dlažba v provedení bez fazet, dle výkazu výměr je s fazetou- žádáme o sdělení typu dlažby
- 3) dle předložené dokumentace je všechna dlažba tl. 8cm, dle soupisu prací SO 101, pol. 62, 63, 64 je dlažba tl. 6cm- žádáme o sdělení, zda tl. 6cm je správně
- 4) dle soupisu prací SO 101, pol. 67 obsahuje dodávku dlažby přírodní a barevné- žádáme o rozdělení této položky na dvě položky podle dodávky barvy dlažby
- 5) dle technické zprávy SO 101 bude varovný pás v červené barvě, dle výkazu výměr je v bílé barvě- žádáme o sdělení barvy dlažby
- 6) dle soupisu prací SO 701 pol. 14 se bude odstraňovat přístřešek- žádáme doplnění položky o tonáž odstraňovaného přístřešku, zda se bude odstraňovat celý objekt nebo se jedná o část objektu, zda není výkres bouracích prací
- 7) dle soupisu prací SO 701 pol. 20 obsahuje D+M ocelové konstrukce atyp. vč. povrchové úpravy- žádáme o výkres ocelové konstrukce
- 8) objekt SO 401- žádáme o zaslání technické zprávy

Odpověď zadavatele:

V podkladech výběrového řízení je chybně uvedena dokumentace pro stavební povolení. Zadavatel nově nahrazuje kompletní projektovou dokumentaci pro provádění stavby (dále jen PDPS) včetně upraveného rozpočtu

Ad 1) Řešeno v nově přiložené PDPS

Ad 2) Cyklostezka 20x20x8 červená bez fazety, vše ostatní s fazetou (upraveno v rozpočtu)

Ad3) Síla 6 cm správně, 62 a 63 správně, 64 opraveno na 20x20x6

Ad4) Původní položka č.67 rozdělena na červená 20x20x8 bez fazety a přírodní 20x20x8 s fazetou

Ad5) Varovný pás bude v bílé barvě

Ad6) Tonáž přístřešku neuvádíme, výkres bouracích prací není, v podkladech doplněna fotografie přístřešku s vyznačením rozsahu demolice

Ad7) Řešeno v nově přiložené PDPS

Ad8) Řešeno v nově přiložené PDPS

Zadavatel posoudil poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace a rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel v důsledku tohoto svého postupu upravuje v dokumentu „Výzva k podání nabídky“ znění článku „4. SOUTĚŽNÍ LHŮTY“, kde se původní znění tohoto článku ruší a nahrazuje se novým platným a pro zpracování nabídky závazným zněním následovně:

4. SOUTĚŽNÍ LHŮTY

4.2. Zadavatel nově stanovil lhůtu pro podání nabídek do 14.02.2020 do 10:00:00hod.

V2. 

MĚSTO ŠTERNBERK
-8-

Ing. Pavel Sehnal
vedoucí oddělení přípravy investic
a památkové péče